
Јаков Милатовић: Мандић и Кнежевић да објасне у ком су контексту присуствовали вежби Војске Србије. Милан Кнежевић: Актуелни врховни командант црногорске војске још ригиднији и искључивији од његовог претходника
субота, 20 април 2024 15:30

Изборе у Будви расписао сам у најкраћем могућем року и на тај начин помогао да
се избори у Будви заврше прије почетка сезоне, рекао је предсједник Црне Горе
Јаков Милатовић.

  

  

Он је, одговарајући на питања новинара на отварању Међународне конференције
црногорских менаджера безбједности која се одржава у Будви, рекао да је важно да се
изборни процес заврши што прије.

  

"Имам врло јасан уставни рок од 60 до 100 дана када предсједник расписује изборе.
Урадио сам то у најкраћем могућем року како бих на тај начин додатно помогао Будви да
заврши изборе прије почетка сезоне. Мислим да је то било једино логично рјешење,
поступио сам врело одговорно. Добро је да Будва иде на изборе, на тај начин ће се
ријешити једна веома компликована политичка ситуација каква је до сада постојала",
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рекао је Милатовић.

  

Коментаришући то што су предсједник Скупштине Андрија Мандић и лидер Демократске
народне партије (ДНП) Милан Кнежевић присуствовали војној вјежби Војске Србије
Милатовић је рекао да нема детаље, али да они треба грађанима да одговоре на
легитимно питање у ком су формату, контексту јуче присуствовали вјежби.

  

"Мандић је члан Савјета за одбрану и безбједност. Црна Гора је НАТО земља, ми смо
добар сусјед и желимо најбоље односе са свима, укључујући са Србијом.", навео је
Милатовић.

  

Кнежевић: Милатовић побиједио захваљујући гласовима Срба, сад тражи да
објасним шта сам радио на вјежби војске Србије

  

Предсједник Демократске народне партије (ДНП) Милан Кнежевић рекао је да га је
зачудило то што му је предсједник државе Јаков Милатовић тражио да објасни зашто је
био на војној вјежби Војске Србије, будући да је на предсједничким изборима побиједио
захваљујући гласовима Срба, те да је то феномен достојан филмских јунака Живка
Николића.
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  Милатовић је раније данас рекао да би било легитимно да Кнежевић и предсједникСкупштине Андрија Мандић објасне грађанима у ком контексту су јуче присуствоваливојној вјежби.  "Изгледа да ме је врховни командант црногорске војске Јаков Милатовић замијенио савојним куваром из неке касарне, и сад очекује рапорт колико ће се још крчкати пасуљ сасувим ребрима и његушким кобасицама, пошто жури на свечани бал под маскама у некуод нама доказаних пријатељских амбасада.  Да је којим случајем Јевто Ераковић поново тражио да му објасним шта ћу на војнојвјежби на Пештеру, не би ми било чудно, јер Јевто не би био у ДПС- у да није Јевто. Алида то тражи човјек који је доминантно захваљујући гласовима Срба из Црне Горепобиједио Мила Ђукановића у другом кругу предсједничких избора, феномен је достојанфилмских јунака Живка Николића. А посебно легендарног Жоржа у Лепоти порока, којиочекујући отказ и исељење из куће, ипак добија муштулук да је изабран за новогдиректора, на шта самоувјерено изјављује :” реално ја сам то и очекивао.” И као што јеЖорж постао директор, тако је и Јаков постао предсједник: очекивано! А кад се створеочекивања, онда логично упадате у очекиване дијагнозе, тако сам и ја знао да ћеврховни командант два дана после побједе на предсједничким изборима саопштити да суСрби геноцидан народ, да је Косово независна држава, да је Русија државнинепријатељ број 1.  И нисам погријешио, јер сам знао да немамо што очекивати другачије. Али они Срби којису гласали Јакова Милатовића тог 02. априла, били су у шоку, јер су наивно помислилида су најзад добили предсједника који неће понављати исту матрицу коју је двиједеценије заступао Мило Ђукановић. И сад ако упоредимо ставове Јакова Милатовића иМила Ђукановића о Србији, Сребреници, Косову, Русији, не да нема разлике, него јеактуелни врховни командант црногорске војске још ригиднији и искључивији од његовогпретходника. И ја Јакову ништа не замјерам, он има право да буде оно што јесте, алиимам проблем кад Милатовић жели да будем као он. А спреман сам први да присуствујемвојној вјежби црногорске војске којом ће командовати Јаков Милатовић, гдје ћу моћи давидим авионе четврте генерације, хеликоптере МИ 35П, модернизоване тенкове М – 84,ракетне системе ФК – 3, панцир С1, као што сам то видио Пештеру.  Нажалост, црногорска војска на чијем је челу Јаков Милатовић, од стицањанезависности позната је искључиво по томе што су њени официри шверцовали кокаин навојном броду “Јадран”, бивши запослени осумњичени за тешка убиста у клановскимобрачунима, а врхунац је кад је из магацина ВЦГ, два дана изборе 30. августаподијељено 30 аутомата и преко 16 000 метака АНБ- у и ко зна још коме , како би пуцалиу лидере ДФ – а и народ који их подржава. И умјесто да као врховни командант истражисве ове злоупотребе, Јаков Милатовић тражи да му објашњавам шта сам радио на војнојвјежби мени најбратскије државе. Једини коме сам морао нешто да објашњавам одавноније међу живима, тако да добронамјерно савјетујем Јакову Милатовићу да енергијунапада на мене усмјери на прављење урмашица на Инстаграму, а у међувремену ће ипасуљ бити готов", рекао је Кнежевић у реаговању.  (Вијести)  
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